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SCUOLA DELL’INFANZIA 

 

 

 

 

 

 



Fruizione LEAD 

 Il 38% ha seguito regolarmente 

 Il 52% ha seguito parzialmente 

 il 10% non ha seguito 

 

o Il 57% delle risposte dai genitori del secondo anno 

 

 

 



 

 

Modalità e strumenti utilizzati dai docenti 

 
 Le insegnanti hanno gestito senza difficoltà i LEAD 

 La modalità più utilizzata è stato l’invio di filmati autoprodotti  

 Lo strumento più utilizzato è stato lo smartphone 

 
 

 
 



 

 
 

 
 

 



 

Alunni con disabilità o BES 
 

La scuola si è impegnata  

 molto o abbastanza per il 27% dei genitori 

 poco o per niente per il 73%  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Comunicazione 
 

GENITORI  
 

 Per tutti i genitori la comunicazione con la DS è stata efficace 

 Le comunicazioni scuola-famiglia sono da  migliorare per il 38% dei genitori 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

Comunicazione 
 

INSEGNANTI 
 

Per tutte le insegnanti la comunicazione è stata efficace 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Valutazione complessiva dei LEAD 

 
GENITORI 

 Per il 62% i figli hanno partecipato volentieri alle attività 

 Per il 38% i figli hanno partecipato poco o per niente 

 

 
 

 Per il 64% le attività sono state interessanti e motivanti  

 Per il 36% poco o per niente interessanti e motivanti 

 
 

 

 

 

 

 

 



 Per il 62% i LEAD hanno mantenuto un legame affettivo 

 Per il 38% i LEAD non hanno mantenuto un legame affettivo 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Valutazione complessiva della LEAD 

 
INSEGNANTI 

 

La maggior parte delle insegnanti ha vissuto i LEAD serenamente, ma con qualche 

preoccupazione; l’11% con ansia 

 

 
La valutazione del dialogo a distanza è positiva per il 94% delle insegnanti 

 
 

 

 



 
 

La valutazione complessiva dei LEAD è: 

 Positiva per il 72% 

 Parzialmente negativa per il 28% 

 

 


